

Megkezdődtek az országgyűlési képviselő-jelölő gyűlések

(Folytatás az 1. oldalról.)

7. VÁLASZTÓKERÜLET, SÁNDORFALVA:

Juratovics Aladár

Sándorfalva nagyközség művelődési házában rendezték meg a 7. számú választókerület parlamenti képviselő-jelölő gyűlését. A választópolgárok zsúfolásig megtöltötték a nagytermet, több mint háromszáz ember szorongott a helyszínen. A Himnusz hangjai után a jelölő gyűlés levezető elnöke, dr. Ocsai József, a Hazafias Népfőnt sándorfalvi bizottságának tagja köszöntötte a megjelenteket, közöttük Szabó Sándort, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának titkárát, Szógi Bélát, az MSZMP szegedi járási bizottságának titkárát, Hódi Istvánnét, a Hazafias Népfőnt Csongrád megyei bizottságának munkatársát, Vass Lajost, a Hazafias Népfőnt szegedi járási bizottságának titkárát, Darázs Józsefet, a Hazafias Népfőnt sándorfalvi bizottságának elnökét, Kovács Imrét, a Csongrád megyei tanács általános elnökhelyettesét, valamint a jelenlévő tömegszervezeti és tanácsi vezetőket. A résztvevők megválasztották a jelölő gyűlés jegyzőkönyvvezetőjét, majd Király József, a sándorfalvi pártbizottság titkára mondott beszédet. Fölvázolta az elmúlt esztendőben végzett munkát, a község fejlődését, a párt XI. kongresszusának határozatait méltatta.

Beszédében felsorolta azokat az eredményeket, amelyek a község arculatát jelentősen megváltoztatták. Többek között megemlítette, hogy Sándorfalva új orvosi rendelővel gyarapodott, emeltes társasházak épülnek, elkészült az ABC-áruház, régi gondokat szüntettet meg az új magasnyomású vízmű. Egyre több családi ház épül és szépül a Szeged melletti nagyközség. Beszéde végén a Hazafias Népfőnt nevében javasolta, hogy újból adjanak bizalmat Juratovics Aladárnak, az NKFPV szegedi üzeme vezetőjének, aki korábban is a választókerület országgyűlési képviselője volt, s fogadják el ismét jelölését.

A jelölő gyűlés résztvevői elfogadták a javaslatot, többen is támogatták azt: Kiss Károlyné, a Hazafias Népfőnt sándorfalvi bizottságának titkára, Sáska István iskolaigazgató, Rovó József, a helybeli ipari szövetkezet elnöke, Marton József nyugdíjas, községi tanács tagja, illetve Adám Jenő, a bordányi általános iskola igazgatója meleg szavakkal támogatta a jelölést, amit a jelenlévő választópolgárok egyhangúan elfogadtak. Juratovics Aladár megköszönte a bizalmat, és elfogadta a jelölést.

11. VÁLASZTÓKERÜLET, CSANYTELEK:

Kurucz Márton

Képviselő-választási jelölő gyűlést hívott össze tegnap este a Hazafias Népfőnt szentesi járási és Csanytelek községi bizottsága Csanyteleken, a 11-es számú országgyűlési választókerületben. A csanyteleki választópolgárok között küldöttségek képviselték Árpádhalom, Bokros, Eperjes, Fábiansbestyén, Fekyó, Magyartés, Nagymágyocs, Nagytóke és Tömörkény község lakóit.

A Himnusz hangjaival kezdődött a gyűlés, majd Ambur József községi párttitkár, a helyi népfőntbizottság tagja köszöntötte a megjelenteket, köztük dr. Kelemen Miklóst, a megyei párt-végrehajtóbizottság tagját. Kiss Imrét, a szentesi járási népfőntbizottság titkárát, Hunyadkúrti Lajost, Csanytelek község megyei tanács tagját. Ezután dr. Bába Imre, a Csongrád megyei tanács vb szentesi járási hivatalának elnöke mondott beszédet.

Összefoglaló adott az előadó hazánk nemzetközi és belpolitikai helyzetéről, a szentesi járás és külön a 11. országgyűlési választókerület

községeinek igen jelentős fejlődéséről. Elismeréssel szőlt dr. Bába Imre Kurucz Márton, a szentesi Termál Tsz elnöke képviselői munkájáról, aki már négy ciklusban ennek a vidéknek a lakosságát képviselte az országgyűlésben. Kurucz Márton nemcsak igen jól ismert személyiség a választók körében, hanem a szentesi járás fejlesztéséhez is rendszeresen hozzájárult. Ez részint annak köszönhető, hogy állandó jó kapcsolatot tartott választóival, és intézet a hozzáfutóknak nemegyszer személyes ügyeit is. Dr. Bába Imre, a Hazafias Népfőnt járási bizottsága nevében javasolta a jelölő gyűlés résztvevőinek, hogy a június 15-i választásokon Kurucz Márton legyen a 11. sz. országgyűlési választókerület képviselőjelöltje.

Többen szót kértek a gyűlésen és támogatták az előterjesztett javaslatot. A gyűlés végül egyhangúlag állást foglalt Kurucz Márton jelölése mellett, aki felszólalásában meleg szavakkal mondott köszönetet az előlegezett bizalomért.

12. VÁLASZTÓKERÜLET, MINDSZENTI:

Kertész Sándorné

Hétfőn este 6 órakor a Mindszenti művelődési ház nagytermében tartották meg a 12. országgyűlési választókerületben a jelölő gyűlést, mely a Himnusz hangjaival kezdődött. A gyűlést az elnöklő Király Endre, a Hazafias Népfőnt nagyközségi bizottságának elnöke nyitotta meg, bevezető szavaiban méltatta a népfőnt választási felhívását, majd köszöntötte a jelölő gyűlés elnökségében helyet foglaló Nagy Gizellát, a megyei párt-vb tagját, dr. Szucsán Sándort, a szentesi járási pártbizott-

ság első titkárát, dr. Remszó Józsefet, a Hazafias Népfőnt megyei alelnökét, a szentesi járási hivatal elnökhelyettesét, dr. Bozó Sándort, a megyei tanács vb titkárát, és a község párt-, állami és társadalmi szerveinek vezetőit, illetőleg a választókerülethez tartozó Szegvár, Derekegyház, Mártély, Székkutas községekből a gyűlésre érkezett küldöttségek tagjait.

Ezután dr. Szucsán Sándor mondott beszédet, melyben a szocializmus építésének időszaki kérdéseiről, a közele-

demokratizmus gazdagodásáról és szocialista társadalmunk előtt álló feladatokról szőlt többek között.

Ezt követően az előadó a népfőnt javaslatára Kertész Sándornét — aki az elmúlt ciklusban e területen képviselőként tevékenykedett —,

15. VÁLASZTÓKERÜLET, MAKÓ:

Kangyalka Antal

A BMG makói gyárában a helyi Bartók Béla általános iskola fúvószenekara pátogós indulókkal fogadta a város országyűlési képviselője volt, eredményes politikai, gazdasági és társadalmi tevékenysége alapján a makói székelyű 15. számú választókerület országgyűlési képviselő-jelöltjének javasolta.

Egyetértőleg támogatta a javaslatot az ezt követően felszólaló Siket András nyugdíjas, Fodor István, a BMG dolgozója, Tanczos Jánosné, a Kossuth Tsz tagja, Vadászán Aurélia, a József Attila Gimnázium tanulója, dr. Draskóczy Ede, a TIT városi elnöke, Tamás Györgyné, a FEG makói gyáregység dolgozója, Nagy János honvédtiszt, Molnár Árpád, a KÖZGÉP makói telepének dolgozója, Nagy Gy. János, a Kun Béla Általános Iskola tanára és Csala Ferenc, a Vendéglátó Vállalat makói kirendeltségének dolgozója.

Végül a javaslatot a jelölő gyűlés résztvevői egyhangúlag elfogadták. Kangyalka Antal megköszönte az előlegezett bizalmat, majd a gyűlés Horváth Katalinnak, a József Attila Gimnázium tanulójának szavazata után a Nemzetközi hangjaival fejeződött be.

16. VÁLASZTÓKERÜLET, NAGYLAK, FÖLDEÁK:

Debreczeni Géza, Ferenczi József

Hétfőn délután Nagylakon, a művelődési ház nagyterme zsúfolásig megtelt a község és az üzem dolgozóival, akik országgyűlési képviselő-jelölő gyűlésre jöttek össze. A közel 300 résztvevőt Kiss György, a Hazafias Népfőnt községi bizottságának titkára üdvözlte, köszöntve többek között Koczkás Ferencet, a makói járási pártbizottság első titkárát, dr. Tamasi Mihályt, a megyei pártbizottság osztaályvezetőjét, Turai Zoltánt, az SZMT titkárát, a megyei népfőntelnökség tagját, valamint Juhasz Tibort, a makói járási népfőntbizottság titkárát és Tóth Jánost, a Hazafias Népfőnt OT Titkárságának osztályvezető-helyettesét.

A 16-os sz. választókerület nagylaki választópolgárai előtt Koczkás Ferenc ismertette azokat az eredményeket, melyeket az elmúlt négy esztendő alatt országosan és a járásban elértek. Külön szőlt arról, hogy a választókerület lakói elégedettek voltak azzal a munkával, melyet 1962-től Halmágyi Ivánné, a közelmúltban nyugdíjba ment iskolaigazgató végzett, aki az elmúlt ciklusban e választókerület országgyűlési képviselője volt.

Ezután az előadó a népfőnt javaslatára alapján Deb-

a Szegedi Bördíszmú Isz helyi üzemeiségének dolgozó-ját a Mindszenti székelyű 12. sz. választókerület országgyűlési képviselő-jelöltjének javasolta.

A jelölő gyűlés résztvevői egyhangúlag jelölték Kertész Sándornét.

osztályvezetőjét, Szabó Jánosné, a makói járási párt-végrehajtóbizottság tagját, a megyei tanács vb makói járási hivatalának elnökét, Tóth Jánost, a Hazafias Népfőnt OT Titkárságának képviselőjét, Nagy Istvánt, a Hazafias Népfőnt Csongrád megyei bizottságának elnökét, továbbá a falu társadalmi, közéleti vezető testületeinek képviselőit.

Az országgyűlés újjá-választásának kiemelkedően nagy társadalompolitikai jelentőségét Szabó Jánosné méltatta. A helyeslő, egyetértő lelkes taps után az előadó a népfőnt javaslatára

alapján Ferenczi Józsefet, a helyi Egyetértés Tsz mezőgazdasági gépszerelőjét, traktoristáját javasolta a 16-os számú választókerület országgyűlési képviselő-jelöltjének. A választók részéről a szavazás a jelöltségre vonatkozóan egyhangú volt. Később számos felszólaló lelkes szavakkal indokolta a választópolgárok döntésének helyességét.

A 16. sz. választókerületben tehát két országgyűlési képviselő-jelölt személyére vonatkozóan tettek jelölési javaslatot.

Féldő a választási előkészületekben

Féldőhöz érkeztek a június 15-re kitűzött országgyűlési képviselő-választások előkészületei. Az országgyűlési képviselők általános választási plakátokon tájékoztatták a lakosságot a választások lebonyolításának legfontosabb szabályairól. A tanácsok végrehajtó bizottságai összeállították a választók névjegyzékét, azokat hivatali helyiségekben május 5-én közszemlére tették, s egyidejűleg minden állampolgárt írásban értesítettek a névjegyzékbe való felvételről. A választói listák május 14-ig tekinthetők meg.

A névjegyzékből történt törvényellenes kihagyás miatt a kihagyott személy, a névjegyzékbe történt törvényellenes felvétel miatt pedig bárki kifogással élhet. A kifogást május 15-ig a tanács végrehajtó bizottsága titkárnál lehet írásban beadni vagy szóban bejelenteni. A kifogások elbírálása után a módosított névjegyzéket a pótpévjegyzékkel együtt a tanácsházán május 31-től június 3-ig minden munkanapon a hivatalos idő alatt ugyancsak közszemlére teszik.

A választás lebonyolítására — a Hazafias Népfőnt javaslatára — választási szervek alakultak, illetőleg alakulnak. A törvényesség biztosítása érdekében az országgyűlési választási elnökség megalakulásával egyidőben — május 2-án — helyi választási elnökségek jöttek létre a fővárosban, a megyékben, a budapesti kerületekben, a nagyközségekben és a községekben. Ezekben a választási szervekben több mint 10 500 állampolgár segít a választások demokratizmusának és törvényességének érvényesítésében. Hozzájuk csatlakozik majd a június 4-én megszervezésre kerülő szavazatszedő bizottságok mintegy 60 ezer tagja. Tevékenységüket valamennyien társadalmi munkában látják el.

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa egyébként az országgyűlési választókerületek számát — változatlanul — 352-ben állapította meg, ezek megoszlása a fővárosban és a megyékben a következő: Budapest 67, Bar-

nya megye 14, Bács-Kiskun megye 20, Békés megye 15, Borsod-Abaúj-Zemplén megye 26, Csongrád megye 16, Fejér megye 13, Győr-Sopron megye 15, Hajdú-Bihar megye 18, Heves megye 12, Komárom megye 10, Nógrád megye 8, Pest megye 29, Somogy megye 12, Szabolcs-Szatmár megye 20, Szolnok megye 15, Tolna megye 9, Vas megye 10, Veszprém megye 14, Zala megye 9.

Minden országgyűlési választókerületben a szavazások lebonyolítására ötagú választókerületi bizottság alakult. Ezekben több mint 1700-an dolgoznak a feladatok sikeres ellátása érdekében. A bizottság bírálja el a képviselőválasztás szavazási eredményének a szavazatszedő bizottságok által történt megállapítása ellen benyújtott kifogásokat. Megállapítja az országgyűlési választókerület választási eredményét, kiadja a megválasztott képviselőknek a megbízólevelet.

A választási szervek felhívják a figyelmet arra, hogy ha a választó állandó lakhelye a névjegyzék elkészítése után megváltozik, az új lakóhelye szerint illetékes tanács végrehajtó bizottságától június 14-ig kérje felvételét a választók névjegyzékébe. A kérelemhez csatolni kell a korábbi lakóhely szerint illetékes végrehajtó bizottság igazolását arról, hogy a kérelmezőt a választók névjegyzékébe felvették. Akik a választás napján előreláthatóan nem tartózkodnak lakóhelyükön, azok a lakóhely szerint illetékes tanács végrehajtó bizottságától kérjék választójoguk igazolását. Ennek alapján tartózkodási helyükön a szavazatszedő bizottság lehetővé teszi a szavazást.

A fővárosi és a megyei választási elnökségek — a május 12-22. között lezajló jelölő gyűlések után — június 1-én teszik közzé a képviselőjelöltek nevét. A szavazás június 15-én 6 órától 19 óráig tart majd.

Az országgyűlési képviselőválasztásokkal egyidőben — mivel elhalálozás, elköltözés, vagy más okok miatt egyes tanács tagjai helyek megüresedtek —, sor kerül tanács tagok időközi választására is.